

Megjelent a Kombinált Nomenklátúra 2024. január 1-jétől hatályos változata

Dr. Sábíán Zsolt vámszakmai igazgatóhelyettes (Ghibli Kft.) szakmai összefoglalója

Az Európai Bizottság 2023. október 31-én tette közzé az Európai Unió Hivatalos Lapjában a Kombinált Nomenklátúra új, módosításokat tartalmazó változatát, amely 2024. január 1-jén lép hatályba.

A Kombinált Nomenklátúrát a vám- és statisztikai nomenklatúráról, valamint a Közös Vámtarifáról szóló 2658/87/EGK tanácsi rendelet hozta létre, azzal a céllal, hogy teljesüljenek a Közös Vámtarifa, az áruk importjára és exportjára, valamint a külkereskedelmi statisztikára vonatkozó uniós követelmények. A Kombinált Nomenklátúrát az Európai Bizottság évente felülvizsgálja és ennek eredményeként aktualizálja.

A most megjelent módosításokat a *vám- és statisztikai nomenklatúráról, valamint a Közös Vámtarifáról szóló 2658/87/EGK tanácsi rendelet I. mellékletének módosításáról szóló Bizottság (EU) 2023/2364 végrehajtási rendelete* tartalmazza. A módosítás érinti a passzív optikai osztókat (splittereket), amelyeket a 9013 vámtarifaszám alá kell besorolni, ugyanis a szóban forgó konkrét termékek számára külön KN-kód került létrehozásra. A további változások történtek a 8. árucsoportba tartozó „Plátano de Canarias” banán, a 20. árucsoportba tartozó „paradicsom”, a 39. árucsoportba tartozó „műanyag hulladék”, az 56. árucsoportba tartozó „nem szőtt textília”, a 70. árucsoportba tartozó „egyéb üvegrost előfonatból készült zárt szövet hulladéka és maradéka” tekintetében. Továbbá a 94. árucsoportban egy teljesen új 9401 99 20 kód kerül bevezetésre a gépjárművek üléseinek alkatrészeire. Ezenkívül egyszerűsítésre került sor a 5007 20 alszám („Más szövet legalább 85 tömegszázalék selyem- vagy selyemhulladék- [a burettselem kivételével] tartalommal”) esetében.

Fontos kihangsúlyozni, hogy a Kombinált Nomenklátúra változásai egyes, az érintett termékekre korábban kiadott kötelező érvényű tarifális felvilágosítások érvényességére is kihatással vannak.

A változások könnyebb azonosíthatósága érdekében a Nemzeti Adó- és Vámhivatal közzétette a Kombinált Nomenklátúra 2023-2024 évi megfeleltetési táblázatát, mely az alábbi linken érhető el. https://nav.gov.hu/vam/aruosztalyozas/kombinalt_nomenklatura/kombinalt-nomenklatura-2024

Készítette:

Dr. Sábíán Zsolt, vámszakmai igazgatóhelyettes Ghibli Kft. sabian.zsolt@ghibli.hu